



Автобиография

Я, Модин Роман Николаевич, родился 23.06.1985 г. в поселке Товарково Дзержинского района Калужской области. В 1992 г. пошел в школу, по окончании которой в 2002 г. поступил в Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского в г. Калуга на исторический факультет. Окончил университет в 2007 г. После этого переехал в г. Москву и поступил в очную аспирантуру ИА РАН, которую окончил в 2010 г., но диссертацию так и не защитил.

В 2003 г. на первом курсе университета проходил археологическую практику на раскопках в г. Смоленске. В результате увлекся археологией и с 2004 г. начал ежегодно принимать участие в археологических экспедициях в составе студенческого отряда в качестве рабочего. С 2009 г. работаю в Институте Археологии РАН, в Отделе сохранения археологического наследия, сначала в качестве старшего лаборанта, а затем младшего научного сотрудника. В 2011 г. получил первый Открытый лист на право проведения самостоятельных полевых работ.

Во время работы в Институте работал в археологических экспедициях на территории Московской, Ярославской, Вологодской, Смоленской, Тверской областей, в т.ч. в качестве руководителя разведок и раскопок по своим открытым листам.

В 2013 – 2017 гг. работал в качестве начальника раскопа в составе совместной экспедиции ИА РАН и УИИЯЛ УрО РАН (г. Ижевск) на раскопках Кушманского комплекса археологических памятников, IX – XIII вв. Результаты этих исследований в последствии опубликованы в двух коллективных монографиях.

С 2015 г. по настоящее время работаю в составе Кремлевской экспедиции ИА РАН на территории Московского Кремля в качестве начальника отдельных раскопов, в т.ч. с 2019 г. по своим Открытым листам. Регулярно принимаю участие в публикации результатов этих работ.

Мои научные интересы связаны с периодом развитого и позднего средневековья (X – XVI вв.). В настоящий момент занимаюсь разработкой вопросов, связанных с застройкой и формированием территории Московского Кремля в период XII – XVI вв. Выбор темы исследования обусловлен тем, что в результате работ Института Археологии, в т.ч. при моем участии, начиная с 2007 г. накоплен большой массив новых данных, требующих систематизации и всестороннего анализа.